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Napisi program, ki izra¢una n*, kjer je k celo stevilo.

Napisi program, ki izracuna n-ti ¢len rekurzivno podanega zaporedja:
ap =, a1 =Y, an = (2an-1 + 30p—2)5an_1-

Vrednosti z in y ter n program prebere od uporabnika.

Napisi program, ki bo znal dano Stevilo pretvoriti v trojiski zapis.

Napisi program, ki bo za dano §tevilo znal ugotoviti, ali je produkt dveh
prastevil.

Napisi program, ki izpise na zaslon k veckratnikov danega celega §tevila
n.

Za izbrani realni stevili ag, a; in izbrano naravno Stevilo k izpisi k-ti ¢len
zaporedja definiranega:

ap = c08(ap—1) + sin(—a,—2).
Izpisi rezultat na 5 decimalk natancno.
Napisi program, ki bo znal dano Stevilo pretvoriti v sedmiski zapis.

Napisi program, ki bo poiskal najblizje prastevilo za dano stevilo n. Ce
sta taki stevili dve, naj izpise obe.

Napisi program, ki prebere znak c¢ in §tevilo k ter izpise na zaslon k za-
porednih znakov po ASCII kodi. Prvi znak v tem zaporedju naj bo znak
c. Ce se ASCII tabela konca pred koncem zaporedja, naj se izpisejo le
znaki, ki so v ASCII tabeli. ASCII tabela ima znake s kodami od 0 do
127.

Napisi program, ki izrise karo s stranico dolzine k znakov in sestavljeno iz
prebranega znaka. Zgled za k = 3 in znak "*:

* X Xk
X K K K X
XXX

Napisi program, ki najprej prebere stevilo k. Potem prebere k znakov in
jih pretvori po naslednjih pravilih. Ce je mala ali velika ¢rka po angleski
abecedi pred ’I” ali ’L’, jo pretvori v veliko ali malo (obratno). Ce je crka,
ki ne ustreza zgornjemu pogoju, jo samo izpiSe. Ce je stevka, jo odsteje
od 9 in rezultat izpiSe, ¢e pa je kar koli drugega, potem izpise ASCII kodo
v osmiskem sistemu sistemu (npr.: 72 za ).
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Napisi program, ki prebere znak ¢. Ce je znak mala ali velika ¢rka, potem
naj izpise na zaslon znake od znaka ¢ do konca angleske abecede. Ce je
znak ¢ mala ¢rka, potem naj bodo izpisane ¢rke male, in analogno, e je
znak ¢ velika ¢rka.

Napisi program, ki izriSe karo z dolzino stranice k in sestavljeno iz pre-
branega znaka. Zgled za k = 3 in znak "*:

Napisi program, ki najprej prebere stevilo k. Potem prebere k znakov in
jih pretvori po naslednjih pravilih. Ce je mala ¢rka, jo pretvori v veliko. Ce
je velika ¢rka, jo pretvori v malo. Ce je tevka, jo odsteje od 9 in rezultat
izpise, ¢e pa je kar koli drugega, potem izpise ASCII kodo v Sestnajstiskem
sistemu (npr.: 3A za ).

Preberi n in tabeliraj funkcijo v#2 — 3z + 1 od 0 do 1 s korakom 1/n. Ce
v kaki tocki ni realna napisi 'nedefinirano’. Na primer (n = 3):

X | £(x)

0 | 1

0.33] 0.33

0.66| nedefinirano
1 | nedefinirano

Stevilo n spremeni tako, da vse stevke vecje ali enake 5 nadomestis z 1,
manjSe pa z 0. Izpisi novo stevilo.

Preberi n in izpisi najvecje prastevilo, manjse od n.

Sestavi program, ki prebere znak ¢ in izpiSe ASCII kodno tabelo od znaka
Stevilka 40 do 200, tako da na zacetku vsake vrstice izpise kodo prvega
znaka v vrstici, potem pa izpiSe 20 znakov. Stolpec, v katerem se nahaja
znak c, naj napolni s pikami, takole:

60<=.7Q@ABCDEFGHIJKLMNDO
80PQ .ST
100de . gh

Preberi tri ¢rke in izpisi vse besede dolzine 5 iz teh treh c¢rk.



69. Preberi n in tabeliraj funkcijo

1

2 —n

flz) =

od 0 do n s korakom 1. Ce v kaki tocki ni definirana napisi nedefinirano’.
Na primer (n = 4):

X | f(x)
0 | -0.25
1 | -0.33
2 | nedefinirano

70. Stevilo izpisi v dvaindvajsetiskem sistemu obrnjeno. Za Stevke 10-21
uporabi ¢rke A-L (seveda brez C).

71. Beri ¢rke in jih kodiraj tako, da za vsako ¢rko izpise$ njeno mesto v angleski
abecedi zraven pa 'm’ za malo in v’ za veliko ¢rko. Na primer, zaporedje
¢rk "AbcE’ se pretvori v ’1v 2m 3m 5v’. Koncaj, ko preberes znak, ki ni
¢rka.

72. Za dano realno §tevilo izpisi ulomek z imenovalcem manjsim od 1000, ki
je temu Stevilu najblizje.
73. Preberi n in tabeliraj funkcijo

L
cos(xzm/n)

flz) =

od 0 do n s korakom 1. Ce v kaki tocki ni definirana napisi nedefinirano’.
Na primer (n = 4):

X | f(x)

0 | 1

1 | 1.414

2 | nedefinirano

74. Izpisi vsa Stevila med m in n, katerih kvadrat vsebuje §tevko 6.

75. Preberi n in izpisi tabelo za mnozenje stevil od 1 do n, ki jo uokviris takole
(zan = 3):
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tom— -4
[ 11 21 3]
tom— -4
I 21 41 6|
tom— -4
I 31 61 91
tom— -4

Preberi dve érki in izpidi trikotnik iz vseh érk med njima. Ce sta vpisani
'C’ in 'F’; bi recimo bil izpis

EF
F

MmO Q
Mmoo

Sestavi program, ki deluje kot enostaven kalkulator: program prebere
stevilo, za njim enega od znakov +,—, %,/ in nato se drugi operand.
Izpisi rezultat in preberi nov operator. Prioritete ni treba upostevati.
Ce namesto operatorja dobis nek drug znak, konéaj.

Tabelo dolzine 100 prepisi v drugo tabelo tako, da postavis ¢lene na lihih
mestih pred tiste na sodih.

V tabelo a dolzine 30 zapisi slucajna Stevila. Sestavi novo tabelo b, tako
da je b, = > 1 (—1)"a,. Izpisi tabelo b.

Tabelo velikosti 100 napolni s stevili med 0 in 20. Ugotovi, kateri element
se v tabeli najpogosteje pojavi in izpisi kolikokrat.

Preberi stevili m in n (privzames lahko, da je n < 200). Tabelo velikosti
n napolni po vrsti s Stevili 1,2,...,n. Potem m krat ponovi naslednji
postopek: izberi slucajna indeksa 4 in j in zamenjaj a; z a;. Izpisi tabelo,
ki jo dobis.

Tabelo dolzine 100 prepisi v drugo tabelo tako, da zamenjas vsak ¢len na
sodem mestu z naslednjim.

V tabelo a dolzine 40 zapisi slu¢ajna realna stevila. Ugotovi najvecji in
najmanjsi element tabele.

Tabelo velikosti 100 napolni s §tevili med 0 in 30. Prestej kolikokrat se
pojavi vsako §tevilo.

Preberi stevili m in n (privzames lahko, da je n < 200). Tabelo velikosti
n napolni s slu¢ajnimi Stevili. Potem m krat ponovi naslednji postopek:
izberi slucajna indeksa i in j > 7 in Ce je a; < a; zamenjaj a; z a;. Izpisi
tabelo, ki jo dobis.
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Tabelo dolzine 100 prepisi v drugo tabelo obrnjeno.

V dolzine 40 zapisi slu¢ajna realna stevila. Izratunaj povprecje vseh ele-
mentov v tabeli in za vsak element izpi§i njegov odmik od povprecja.

Sestavi funkcijo maksimum, ki sprejme kot parametre tri Stevila in vrne
njihov maksimum.

Tabelo velikosti 100 napolni s §tevili med 0 in 50. Izpisi vsa Stevila med 0
in 50, ki se v tabeli ne pojavijo.

Tabelo dolzine n (privzames lahko, da je n < 200) uredi po naslednjem
algoritmu: poisces najmanjsi element in ga zamenjas s prvim. Potem
poisces najmanjSega med elementi od drugega naprej in ga zamenjas z
drugim...

Napisi funkciji, ki pretvarjata metre v ince in obratno. 1 inca = 2.54 cm.
Preveri delovanje funkcij v programu.

Sestavi program, ki prebere v tabelo k& decimalnih stevil. Potem izrac¢una
vsoto vseh elementov in ¢e ta ni ni¢, deli vse elemente v tabeli s to vsoto.

Sestavi program, ki naklju¢no generira neko tabelo nenegativnih §tevil.
Nato naj sestavi dve tabeli. V eni naj bodo vsa soda §tevila iz prejinje
tabele v istem relativnem vrstnem redu kot v zacetni tabeli, v drugi pa
liha stevila v obratnem relativnhem vrstnem redu.

Sestavi funkcijo, ki bo simulirala metanje kocke (vsak klic funkcije vrne
nakljucno stevilo med 1 in 6). Vzemi dve kocki in izrac¢unaj frekvenéno
porazdelitev vsot na kockah pri 10000 poskusih.

Generiraj naklju¢no celostevilsko tabelo. Uredi elemente po velikosti od
najmanj$ega do najvecjega.

Napisi funkcijo, ki izracuna sin(x), kjer je x celo stevilo in predstavlja
vrednost kota v stopinjah.

Sestavi program, ki prebere k nenegativnih celih §tevil v tabelo. Potem naj
izracuna alternirajoco vsoto vseh elementov v tabeli in izpiSe vse elemente
iz tabele, ki so vecji ali enaki tej vsoti. V alternirajoci vsoti vzames prvi
element s plusom.

Sestavi program, ki napolni tabelo velikost n z naklju¢nimi nenegativn-
imi celimi §tevili. Sestavi novo tabelo, ki bo imela v svojih poljih vsote
zaporednih trojic iz prvotne tabele. Ce je prvotna tabela {1,2,3,4,5},
potem je rezultirajoca tabela {6,9, 12}

V bobnu za Zrebanje so stevila od 0 do 9. Napisi funkcijo, ki bo simulirala
zrebanje iz bobna (nakljuéno vraca Stevila med 0 in 9). Program naj
naredi naslednji test. Zreba naj iz obeh bobnov ter izracuna frekvenéno
porazdelitev absolutnih razlik med rezultatoma pri 10000 poskusih.
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Napisi program, ki bo vstavljal elemente na poljubno mesto v tabeli in iz
poljubnega mesta v tabeli brisal elemente. V zanki naj prebere najprej
znak: v’ za vstavljanje, 'b’ za brisanje in 'k’ za konec. Pri vstavljanju
rabimo dva podatka - indeks in vrednost elementa. Vstavimo tako, da
elemente desno od indeksa ¢ in na njem umaknemo v tabeli za eno mesto
v desno. Za brisanje rabimo le indeks ¢. Pri brisanju pomaknemo elemente
za indeksom ¢ za eno mesto v levo. Program naj hrani trenutno dolzino
tabele. Vsako od operacij izvede le ¢e je to mozno.

Preberi dve besedi in sestavi niz, v katerem se druga dvakrat ponovi, vmes
pa je prva. Ce sta recimo besedi "prva” in ”"druga” bo rezultat ”druga
prva druga”.

Preberi niz in sestavi novega tako, da izpusti$ vse znake, ki niso male ¢rke.

Najdi najdaljse zaporedje soglasnikov v besedi in ga izpisi. Privzames
lahko, da so v besedi same male crke.

Preberi niz in sestavi nov niz, v katerem se prvi trikrat ponovi, vmes pa
so vejice. Ce vpisemo recimo niz ”bla”, je rezultat ”bla,bla,bla”.



